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“Být přítelem Ameriky je osudné!” Čína upozornila
Evropu na podvod Spojených států

infokuryr.cz/n/2022/11/29/byt-pritelem-ameriky-je-osudne-cina-upozornila-evropu-na-podvod-spojenych-statu

Spojené státy oklamaly své evropské spojence a donutily je

diskutovat o cenovém stropu pro ruskou ropu, přičemž samy

vydělávají spoustu peněz, uvádí RIA Novosti s odkazem na článek v

čínských novinách Huanqiu Shibao.

„Evropa, pobídnutá Washingtonem, uvalila na Rusko několik kol

ekonomických restrikcí zaměřených na jeho ropu a plyn, ale jak se

blíží zima, šílí a hledá energii jinde. Americké energetické společnosti

mezitím dosahují obrovských zisků.

Podle údajů citovaných v publikaci dosáhl čistý příjem kótovaných

ropných a plynárenských společností působících ve Spojených

státech ve druhém a třetím čtvrtletí letošního roku 200,2 miliardy

dolarů.

Podle Qi Shenga, autora článku, je „netržní“ chování Washingtonu

diktováno dvojím metrem, touhou po hegemonii, tyranií a

zastrašováním ostatních mocností.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/11/29/byt-pritelem-ameriky-je-osudne-cina-upozornila-evropu-na-podvod-spojenych-statu/
https://ria.ru/20221128/ssha-1834822047.html


2/2

„Je lež, že USA uvalily na svět cenový strop, aby zmírnily tlak na

globální ceny ropy. Ve skutečnosti to bylo provedeno s cílem získat

kontrolu nad cenami a trhem a také snížit vlastní inflaci, “říká článek.

Zároveň, jak pozorovatel poznamenal, Washington se nezapomněl

zajistit a ochránit energetickou interakci s Moskvou, když vydal

prohlášení o prodloužení doby platnosti pro energetické transakce s

několika ruskými bankami.

„Američané tvrdě pracovali, aby zajistili svou vlastní bezpečnost,

zatímco jejich ubozí spojenci se bídně houpou ve studeném větru v

ďábelském dešti. To vše skutečně ilustruje slova Henryho Kissingera:

„Být nepřítelem Ameriky může být nebezpečné, ale být přítelem

Ameriky je fatální,“ zdůrazňuje publikace.

Novinář na závěr vyzval Spojené státy, aby nepoužívaly ropu jako

politickou zbraň, protože „pokusíte-li se hrát na dvojí metr a

považujete se za nejchytřejšího, skončíte tím, že se střelíte do nohy“.
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